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Fisica y Quimica 3° E.S.O.

Nombre

Fecha Evaluacion ____
Nota: En el examen no se puede usar ni lapiz, ni corrector.

(e Calificacion

@ Bloque |

i 1. (1,5 p.) Un gas a -34°C. y 5 atm. ocupa un volumen de 18 I.
¢, Qué volumen ocupara a -3°C y 2 atm. de presién?

< 2. (1,5 p.) El aire se encuentra a 8°C y 2,3 atm. de presién dentro
i de las cubiertas de un coche. ;Qué presidn ejercera ese aire si

la temperatura sube hasta los 35 °C debido al rozamiento?

3. (1,5 p.) Una vasija hermética y rigida contiene un gas a -5°F y
W 400 mm de Hg de presion. Se calienta hasta 40°F. Calcula la

i presion resultante.

J 4. (2 p.) Cambio de Unidades

=7 a. 130Dam —pm e. 0023-10"% —cm®
b. 500-10%km — mm f. 0,0000007dam® — mm’
@7 c. 83000-10%°Em — fm 9. 220000-10"mm—>Tm
@ d. 0,006-10*km? —>ha h. 130000ca—> dm?
Bloque Il

6. (1,5 p.) Calcula cuantas bombonas de 200 I. a 2 atm. de presidn podrén llenarse con el gas
? propano contenido en un deposito de 500 m3. a 4 atm.
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Bloque Il
(2 p.) Elije la respuesta correcta (solamente existe una respuesta correcta).
1. Segun la Teoria Cinético Molecular, las fuerzas de atraccion entre las particulas en estado
gaseoso son ...
a. Muy intensas.
b. Intensas.
c. Despreciables..

2. Lavino del Ribeiro es
a. Una mezcla heterogénea
b. Una mezcla homogénea.
c¢. Unsustancia pura.

3. Segun la Teoria Cinético Molecular, la materia es continua.
a. Verdadero
b. Falso

4. Es la vaporizacién solamente en la superficie. Se produce a cualquier temperatura...
a. Ebullicién.
b. Evaporacion.

5. Enla conferencia general de pesos y medidas de Paris (1960) se establecieron...
a. Las magnitudes basicas y la unidad correspondiente a cada magnitud
b. Las magnitudes derivadas y la unidad correspondiente a cada magnitud
c. Ambas

1. Un hecho que se puede probar es...
a. Una Teoria
b. UnaLey
c. Una Hipdtesis
d. Un Experimento

6. Laley que relaciona volumen y presiénes|la ...
a. 1%Leyde Gay - Lussac.
b. 12ley Boyle — Mariotte.
c. 2%Leyde Gay - Lussac.

7. Una atmésfera equivale a...
a. 101325 Pascales.
b. 760 mm de Hg.
c. ay bson correctas.

8. Elacido sulfarico H2SO4 es..
a. Un elemento
b. Un compuesto
c. Una mezcla heterogénea

9. Elpaso de Sdlido a Gas se denomina ...
a. Sublimacion inversa.
b. Solidificacion.
c. Sublimacion.



